

©

കേരള സർക്കാർ
Government of Kerala
2020



Regn. No. KERBIL/2012/45073
dated 5-9-2012 with RNI
Reg. No. KL/TV(N)/634/2018-20

കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 9 Vol. IX	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2020 ജൂലൈ 7 7th July 2020	നമ്പർ No.
		1195 മിഥുനം 23 23rd Mithunam 1195	
		1942 ആഷാഢം 16 16th Ashadha 1942	} 27

PART III

Notifications by Heads of Departments

Commissionerate of Land Revenue

Ranni Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ എ3-2430/2020.

2020 മാർച്ച് 19.

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ റാന്നി താലൂക്കിൽ അത്തിക്കയം വില്ലേജിൽ കൂടമുരുട്ടി പി. ഒ., നെടുംതാനത്ത് വീട്ടിൽ ഉതുപ്പാൻ എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ കുഞ്ഞുമോൾ ഉതുപ്പാൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 23-6-2003-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണെന്നും പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളായി താഴെ പേര് പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നുമറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	കുഞ്ഞുമോൾ ഉതുപ്പാൻ	ഭാര്യ	70
2	സന്തോഷ്, എൻ. എ.	മകൻ	50

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ മുമ്പിനാലെ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതും അവിവാഹിതരോ വികലാംഗരോ ആയ സഹോദരങ്ങൾ ഇല്ലാത്തതുമാണ്. പരേതന്റെ ഇളയ മകനായ സജി, എൻ. എ. എന്നയാൾ അവിവാഹിതനായിരുന്നതും മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതുമാണ്. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വസ്തു പേരിൽ കൂട്ടുന്നതിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായാണ് അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ആയതിന് അപേക്ഷകയെ ചുമതലപ്പെടുത്തി മറ്റ് അവകാശികൾ മൊഴി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ആകയാൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി മുകളിൽ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം റാന്നി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ എ3-2244/2020.

2020 മാർച്ച് 17.

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ റാന്നി താലൂക്കിൽ റാന്നി വില്ലേജിൽ പുതുശ്ശേരിമല പി. ഒ. യിൽ പാറയ്ക്കലേത്ത് വീട്ടിൽ അജീഷ്, പി. വി. എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് പരേതന്റെ പിതാവ് പി. വി. വിജയൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 30-10-2019-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണെന്നും പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളായി താഴെ പേര് പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നുമറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	വിജയൻ, പി. വി.	പിതാവ്	59
2	രാധാ വിജയൻ	മാതാവ്	53
3	അനൂപ്, പി. വി.	സഹോദരൻ	35

പരേതന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള കെ. എൽ. 03-ക്യൂ.9004 നമ്പർ ഓട്ടോറിക്ഷയുടെ ഉടമസ്ഥാവകാശം അപേക്ഷകന്റെ പേരിലേക്ക് മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായാണ് അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ആയതിന് 2, 3 അവകാശികൾ അവരുടെ അവകാശം ഒഴിഞ്ഞ് മൊഴി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ആകയാൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി മുകളിൽ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം റാന്നി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)

നമ്പർ എ3-2374/2020.

2020 മാർച്ച് 17.

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ റാന്നി താലൂക്കിൽ റാന്നി വില്ലേജിൽ റാന്നി പി. ഒ., കോവൂർ വീട്ടിൽ കെ. റ്റി. സണ്ണി എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ സുമോൾ സണ്ണി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 23-2-2020-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണെന്നും പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളായി താഴെ പേര് പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നുമറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സുമോൻ സണ്ണി	ഭാര്യ	55
2	ഏബ്രഹാം സണ്ണി	മകൻ	28
3	അക്സ സണ്ണി	മകൾ	25

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതൻ അവിവാഹിതരോ ബുദ്ധിമാന്ദ്യമുള്ളവരോ ആയ സഹോദരീ സഹോദരൻമാർ ഇല്ലാത്തതാണ്. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള ബാങ്ക് ഇടപാടുകൾ, ഇലക്ട്രിസിറ്റി, വാട്ടർ, ഗ്യാസ് കണക്ഷനുകൾ, വാഹന രജിസ്ട്രേഷൻ, വസ്തു, വീട് എന്നിവ അപേക്ഷകയുടെ പേരിലേക്ക് മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായാണ് അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ആയതിന് 2, 3 അവകാശികൾ സമ്മതം അറിയിച്ച് മൊഴി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ആകയാൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി മുകളിൽ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം റാന്നി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(4)

നമ്പർ എ3-2494/2020.

2020 മാർച്ച് 20.

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ റാന്നി താലൂക്കിൽ അയിരൂർ വില്ലേജിൽ കാഞ്ഞിറ്റുകര മുറിയിൽ മലമ്പാറ വീട്ടിൽ ഷിബു എം. ജോർജ്ജ് എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും അവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ബിൻസി ജോർജ്ജ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 24-12-2019-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളായി താഴെ പേർ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നുമറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ശോശാമ്മ ജോർജ്ജ്	മാതാവ്	68
2	ബിൻസി ജോർജ്ജ്	ഭാര്യ	33
3	അലീഷ ഷിബു	മകൾ	10
4	ഓസ്റ്റിൻ ഷിബു	മകൻ	5

പരേതന്റെ പിതാവ് മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതൻ അവിവാഹിതരും വികലാംഗരുമായ സഹോദരങ്ങൾ ഇല്ലാത്തതാണ്. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വാഹന ഇൻഷുറൻസ് സംബന്ധമായ ഇടപാടുകൾക്കും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കും മായാണ് അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ആകയാൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി മുകളിൽ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം റാന്നി തഹശീൽദാർ മുന്പാകെ നേരിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞോ തപാൽ മാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(5)

നമ്പർ എ3-2372/2020.

2020 മാർച്ച് 18.

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ റാന്നി താലൂക്കിൽ അയിരൂർ വില്ലേജിൽ തടിയൂർ മുറിയിൽ കരിമ്പുങ്കൽ കിഴക്കേതിൽ വീട്ടിൽ സീനാ സത്യബാലൻ എന്നവർ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് പരേതയുടെ മാതാവ് ബീന, ഡി. എന്നവർ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയാൾ 8-2-2020-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും പരേതയുടെ അനന്തരാവകാശികളായി താഴെ പേർ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നുമറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ബീന, ഡി. (ബീന സത്യബാലൻ)	മാതാവ്	53
2	വിജയ്, വി.	ഭർത്താവ്	35

പരേതയുടെ പിതാവും ഏക സഹോദരനും മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. സീനാ സത്യബാലൻ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നുള്ള PF, Grativity, Insurance മുതലായവ അപേക്ഷകയുടെ പേരിൽ ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കും മായാണ് അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ആകയാൽ പരേതയുടെ അവകാശികളായി മുകളിൽ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു

അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം റാന്നി തഹശീൽദാർ മുന്പാകെ നേരിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞോ തപാൽ മാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(6)

നമ്പർ എ3-2513/2020.

2020 മാർച്ച് 20.

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ റാന്നി താലൂക്കിൽ അങ്ങാടി വില്ലേജിൽ നെല്ലിക്കമൺ മുറിയിൽ കണമുട്ടിൽ വീട്ടിൽ കെ. വി. മാത്യു എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ഷൈനി മാത്യു സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 31-7-2019-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളായി താഴെ പേർ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നുമറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഷൈനി മാത്യു	ഭാര്യ	48
2	ജെഫിൻ മാത്യു	മകൻ	20
3	ജിതിൻ മാത്യു	„	17
4	എം. എം. വർഗീസ്	പിതാവ്	78
5	ദീനാമ്മ വർഗീസ്	മാതാവ്	71

പരേതൻ അവിവാഹിതരും വികലാംഗരുമായ സഹോദരി സഹോദരങ്ങൾ ഇല്ലാത്തതാണ്. പരേതന്റെ പേരിൽ ബാങ്കിൽ ആധാരം നൽകി ലോൺ എടുത്തിട്ടുള്ളതും ആയത് തീരുന്ന മുറയ്ക്ക് ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായാണ് അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ആകയാൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി മുകളിൽ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം റാന്നി തഹശീൽദാർ മുന്പാകെ നേരിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞോ തപാൽ മാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(7)

നമ്പർ എ3-2542/2020.

2020 മാർച്ച് 24.

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ റാന്നി താലൂക്കിൽ ചേത്തയ്ക്കൽ വില്ലേജിൽ കുനം മുറിയിൽ മണിമലേത്ത് വീട്ടിൽ തോമസ് ചാക്കോ എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് പരേതന്റെ ഭാര്യ ഓമന ചാക്കോ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 20-9-2018-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശിയായി താഴെ പേർ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നുമറിയുന്നു.

പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
ഓമന ചാക്കോ	ഭാര്യ	77

തോമസ് ചാക്കോ, ഓമന ചാക്കോ ദാമ്പത്യ ജീവിതത്തിൽ കുട്ടികൾ ഇല്ലാത്തതാണ്. പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ മുൻപിനാലെ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതും പരേതൻ അവിവാഹിതരായ സഹോദരങ്ങൾ ഇല്ലാത്തതുമാണ്. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള KL-62B 4527, KL-62-34 എന്നീ വാഹനങ്ങൾ അപേക്ഷകയുടെ പേരിലേക്ക് മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായാണ് അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ആകയാൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി മുകളിൽ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം റാന്നി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(8)

നമ്പർ എ3-2586/2020. 2020 മേയ് 4.

പത്തനംതിട്ട ജില്ലയിൽ റാന്നി താലൂക്കിൽ പഴവങ്ങാടി വില്ലേജിൽ പത്മവിലാസത്ത് വീട്ടിൽ റ്റി. വി. പുരുഷോത്തമൻ നായർ എന്നയാൾ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്നും കാണിച്ച് പരേതന്റെ മകൾ സിന്ധുമോൾ, പി. സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണവും അവകാശ വിചാരണയും നടത്തിയതിൽ ടിയാൻ 26-4-2012-ാം തീയതിയിൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ് എന്നും പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളായി താഴെ പേര് പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നുമറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സിന്ധുമോൾ, പി.	മകൾ	43
2	അശോക് കുമാർ, പി.	മകൻ	47
3	ബിന്ദുമോൾ, പി.	മകൾ	49
4	റ്റി. കെ. പങ്കജാക്ഷി	ഭാര്യ	74

പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതൻ അവിവാഹിതരായ സഹോദരങ്ങൾ ഇല്ലാത്തതുമാണ്. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള KL-03R-1919 നമ്പർ കാറിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം അപേക്ഷകയുടെ പേരിലേക്ക് മാറ്റുന്നതിനും മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായാണ് അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ആകയാൽ പരേതന്റെ അവകാശികളായി മുകളിൽ പറയുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അനന്തരാവകാശ സാക്ഷ്യപത്രം നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം റാന്നി തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിൽ രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാൽ മാർഗ്ഗമോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, റാന്നി.

(ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

Adoor Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ സി2-3035/2020. 2020 മാർച്ച് 12.

അടൂർ താലൂക്കിൽ അടൂർ വില്ലേജിൽ ആനന്ദപ്പള്ളി മുറിയിൽ കൃപ വീട്ടിൽ ഗീതാ പ്രകാശ് അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റിനായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷപ്രകാരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് എൻ. ജയപ്രകാശ് 19-6-2018-ൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതായി അറിയുന്നു. പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നവരാണെന്ന് അടൂർ വില്ലേജാഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഗീതാ പ്രകാശ്	ഭാര്യ	51
2	നന്ദു പ്രകാശ്	മകൻ	25
3	പാർവ്വതി	മകൾ	20

മുകളിൽ പേരു ചേർത്തിട്ടുള്ള കക്ഷികൾ പേരിൽ അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് 30 ദിവസത്തിനകം അടൂർ തഹശീൽദാർക്ക് നേരിട്ട് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാലിലോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ സി2-4001/2020. 2020 മാർച്ച് 18.

അടൂർ താലൂക്കിൽ പത്തളം വില്ലേജിൽ മങ്ങാരം മുറിയിൽ സുഗതൻ ഭവനത്തിൽ സുകുമാരി അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റിനായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ ടിയാളുടെ ഭർത്താവ് സുഗതൻ, പി. ജി. 8-12-2015-ൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതായി അറിയുന്നു. പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നവരാണെന്ന് പത്തളം വില്ലേജാഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സി. കെ. സുകുമാരി	ഭാര്യ	57
2	കിരൺ	മകൻ	32
3	കാവേരി	മകൾ	28

മുകളിൽ പേരു ചേർത്തിട്ടുള്ള കക്ഷികൾ പേരിൽ അനന്തരാവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് 30 ദിവസത്തിനകം അടൂർ തഹശീൽദാർക്ക് നേരിട്ട് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞാൽ തപാലിലോ ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.